行學起日四十

議印,須在試題上試入員;試題如需

性幹部;凡本校文

選,將增選部份女

、法各科系畢業,

課時間親臨主持 各任課教師利用上 測驗方式進行,

間及份數,於測驗註明測驗日期、時

性,黨籍資料完整未滿三十足歲之女

者,均可於本月十

一日中午前至陽明

前七天擲交或郵寄

試考中期部學大

勞瑞

明日

講

.

),各系組助教卽畢業考(五月中旬

驗方式調查表,加 日起彙集期末考測

蓋系章後,儘速送

或自行以鋼版刻寫交教材組印製。

另,爲配合大四

保密或製圖等技

技術困難者,可利用黑板 大衛困難者,可利用黑板 震調之印製,如非 震減輕敵材組工 無 組領取。

任課教師親至課務 之試題、測驗卷請 課務組彙辦;送印

華岡青年選拔

今日完成複選

學社報名。

題

arts Of International World。」 為

,發表演講,歡迎有興趣者聆聽

處彙辦

4.印刷系湯圭民先生捐新台幣壹仟元整

送至該組田助

New

忠館敬業堂,以「Cous in Lee-R.O.C.'S

Ambassador To The He-

證明文件 影明文件 影点 影点

田本野野野

中華 民 國 五 + ナ 校 年 + 月 非賣品 日 創 刊 第 一四〇三號

張:人辦創

:長 社 副

吳:輯編行執

行發

社

張:人

鄭:長

臺中 北國 陽 文 明 化 山 華大 岡學 電編 輯話室 :

其

鏡

嘉

志福

淑

入六一〇五一一

文臻

卿

址

:

· 以免影響電腦作 班代表零星送回 回課務組へ勿委由 昀 湖 武

大學部期中考試,然處表示,本學期

十九日,一週內擧定於本月十四日至

業。

臺灣省黨部

期中考試採隨

由

揑 中 文學 社 舉

進內等專職幹部甄 (本報訊)臺灣 學社配合中文週, ;欲參加者即日 中午逕至印刷系辦 至十二日止,每日 ;欲參加者即日起 人及中國結研習班 於本月份舉辦捏麵 麵 研 習 班

聞月

部

門口 時卅分,假大仁三 月十六、十七兩日「揑麵人」—四 下午五時卅分至八 該項研習時地如 日報名。 中外各類型雜誌及 每日上午十時至下 館展出(中午及週午五時,假新聞系 六、日均不休息)。

習銀行設 (本報訊) 意誌排行榜等。 書訓練營」,今日社學辦之「商業文 其簡介、三月份雜

第二階段之複 選拔,各所系組表示,第 令(十)日內完組於 一屆華岡青年 一屆華岡青年 一屆華岡青年 第二階段 一個表示,第 代表一名參加決選人 風,及其對國家文化教育之貢獻,特組(本報訊)各界爲仰慕創辦人德範仁 張曉峯先生紀念館籌建委員會,倡議興 華岡實

昀紀念館

專戶

貳仟元整

有

間全學年成績單 **薦表,連同在學期** 3.印刷系鍾兆魂先生捐新台幣壹仟元整。2.印刷系戴祖璽先生捐新台幣壹仟元整。1.印刷系祁宏文先生捐新台幣壹仟元整。該項專戶之第四十七批捐款人如下: 帳號爲A五〇八〇。 行設有「張其昀紀念館專戶」(戶名) 建曉峯紀念大樓,並於本校華岡實習銀

,在新聞局人員陪同蒞校,三時並假大Ranan Rurie),於明(十一)日下午(本報訊)美國政治漫畫家勞瑞(

心中動活生學:行 今日

送回該組。 同學在學名册及電腦學籍資料更正 系組班代表,於本月十九日前,將班上 本報訊)據註册組表示,大學部各 回 註 册 表 組

册上,另填於更正表,以便輸入電腦檔。 ②姓名、住址空白者,須直接更正於名 ;更正方式爲(1)凡資料有錯誤者,須用 ****** 紅筆更正,並將正確資料填於更正 含姓名、住址、郵遞區號(新舊均可) 凡經更正送回註册組後,不得再隨意 該項電腦學籍資料更正表,更正 表。 範圍

間月雜誌展」於本 月七日至十三日, 歡迎參觀· 雜誌展 上六時卅分,假大 開課,參加者於晚 午仍受理報名,意 成三〇五集合。 者假國貿系圖辦理 又,該訓練營今

取。

*

越蘇聯、奇緣

0

活動統一海報,已之配合教孝月系列 生活動中心所印製 教孝 即日起發放 (本報訊)由學 月海

0

展覽內容包括:

印製完成 有關社團,即日 教處領取 即日起至該組嚴助品之班級,班代表

舉辦影片欣賞:飛 分,假大義三一七 学社定今晚六時卅 (本報訊) 篤生

研

8. 夜間部總務分處黃立人先生捐新台幣7.印刷系駱美月小姐捐新台幣伍佰元整 9.夜間部總務分處程麗娟 10.夜間部總務分處劉四香先生捐新台幣貳仟元整。 6.印刷系葉裕源先生捐新台幣伍佰元整。 5.印刷系陳國烈先生捐新台幣伍佰元整。 小姐捐新台幣

四佰元, 二個月後視工作成一四佰元,供膳宿, 黃永洪講蘇

(本報訊)園藝學社今日下午三時十樂碩士黃永洪演講「蘇州古典園林」。三時,假典六○八邀請美國耶魯大學建 授,演講「貿易自由化與農業保護 五分,假大德二〇六邀請台大許文富教 本報訊)造園暨景觀學社今日下午 轉系申請,自四月七日起至四月十四日(本報訊)本校夜間部七十五學年度(本報訊)本校夜間部七十五學年度更動,此後凡寄發註册繳費單、成績單

可逕至校本部敎務處註册組領取申請表日間部同學如欲申請轉入夜間部者, 成績單、學生證影印本各乙份(男生須,於本月十四日晚上九時前將申請表、 附交已服兵役證明文件影印本乙份), 併送交夜間部註册組,逾期概不受理d 間部轉系申請 本月十一 四 日前辦理

筆、原子筆等義賣 購買愛盲、聾啞鉛 外組表示,凡登記 中心學術委員會領起每日中午,逕往 花都」。 二,放映「圓月映 晚六時假大仁一 △電影研究社

品行端正之夜間部 解晉教授,欲徵求 解晉教授,欲徵求 巷九號;性質爲管州南路一段一〇一 該工作地點,杭 清潔等;月薪六仟 家、買菜、炊事、

鄒容、皓東學社· △少白、伯先 今日分別開會。 會議。

及女子防身術研習 社、MRA合唱團 假服隊,今日分別 愛暉平服隊、農服 紹新唱片欣賞。 舉行集訓 △新聞學社今午 △聆晉社今日 △慈安慈幼隊、 0

開球賽領隊會議。

績加薪。 一四六八四。 動

社費, 歡迎旁聽。 社每週四晚上六 「易經班 假大德 易經班」,不收假大德一〇二開每週四晚上六時

服**隊**,今日分別召 學院各系、慈安社 學院、 **園今日分別開幹部** △茶藝社、勞服 開協調會。

州古典園林 研社今日分別開會。

中國人的兩性觀」,並於現場表演、大德二〇一邀請民俗藝術家白原演 本報訊)書評社今日下午三時,假 原談中國 並於現場表演竹板

13.夜間部總務分處郭秀貞小姐捐新台幣

壹仟元整。 0

伍佰元整

11夜間部總務分處余鋒銳先生捐新台幣

伍佰元整

0

伍佰元整。

12.夜間部總務分處徐亞啓小姐捐新台幣

快書等傳統民藝

兩

外子共有兄弟姊妹十

附本領非常強,它把那些已經被氫氧化泡沫個兒很小,表面面積卻很大,吸

很乾淨。

鈉「動搖」了的髒東西從衣服上「拉」

泡沫,猶如幾十個螃蟹在那裏吐氣似的

浮滿水面。

當你嘩啦嘩啦用手揉衣服時,白花花的 而硬脂酸呢,又特別容易使水起泡沫。 拿手好戲

」—氫氧化鈉能夠與

纖維之間的吸力,使其「若即若離」。反應,大大減弱髒東西與衣服衣服上的油脂等髒東西起化學

泡沫必須「持久」才好!如果泡沫雖多泡沫多的肥皀誠然是好肥皀,可是這些

皀,便是因爲牛油肥皀雖然起泡比較慢上是好的肥皀。很多人愛用牛油做的肥 ,没一會兒就全部煙消雲散,仍然算不

但是泡沫很久不散,這樣衣服就洗得

在工廠裏,也用到泡沫的這股怪脾氣

死不生永·間人愛遺

言器的樂快個做

亞定馮

道已無希望時,我第一個想到的加拿大因攝護腺開刀不幸逝世。 ,腎臟也不好;再說,弟妹當時的健第二個理由說服了我:父親年紀已大 有全屍。這點我十分反對,但他們的他們不忍父親在失去生命後還不能保 的大姊和做牙醫的大弟都表示反對。 父親於七十一年九月二十 世。在知一一日,在

院,並到料理他後事的殯儀館,了解了父親死後的一些情況 ,實在心有不甘。於是,在去年暑假,我囘到父親開刀的醫 命的事;他們都表示,如果 訴將有力的多,可惜中國人,談及父親因醫院過失而喪 當時作了解剖,對以後的控 健康的父親會因為小小的手術而喪命 父親去後一年,我日夜思索,覺得 康情況也不能承擔器官移植手術。

象最深的是七妹小珍,倒不因爲她時象最深的是七妹小珍,倒不因爲她時不會嫌棄她是個近視眼。 給我印 外時是否願意捐出器官及願可以考慮請駕駛人表明遭意這樣一欄,如果没有,是否這關內駕照的後面是否也有 年,我没有領過駕照, 意外時捐贈器官;囘國快三 也領有不同地方的駕駛執照 人,大多數器官都要比因病 捐的種類,因爲車禍身亡的 欄,表 很多州的駕照後面都附有 明是否願意在發生 不少地方,

的身上仍有許多未死的器官如果在出事後送到醫院,而亡的人的器官好。 不能自已,常不忍讓 屬在遭逢驟變時,往往情緒 由死者家屬來決定;因爲家 即可立即採取行動,不須再 意外死亡者願意捐贈器官, 緣的人。如果從駕照上看到 ,可提供給其他正 在垂死邊

又有什麼意義呢? 能在活人身上繼續「活」 大年、立法委員洪文棟、星教授武光東、教育部次長阮最近一年來,陽明醫學院 立下遺屬,明言願在身後捐的贊同與響應,不少人並已捐贈也已漸漸獲得社會人士 贈器官遺體嘉惠他人,或提 捐贈器官, 雲法師等,曾先後呼籲倡導 成效不錯,器官 」器官陪葬

體再受解剖取出器官。 一定不同

東西也帶到水面,這樣,衣服便洗得乾便浮上水面,順便把那些「拉」來的髒下來。因為泡洗裏盡是氣體,比水輕, 乾淨淨了。

墨水裏一搖晃,墨水立卽褪成無色。卽印上了字迹;把極細的木炭粉放在藍

用吸水紙往濕的字跡上一按,紙上立

墨水裏一

時,都愛買那些起泡多的肥皂。 ,越能洗淨衣服。這樣,人們在買肥皀平常誰都知道,泡沫越多的肥皀越好 然而,有一件事兒卻常常被人忽略,

洗衣服同樣是如此;當你把肥皀溶解積越大,吸附的本領也就越強。

於水,它便部分分解成爲氫氧

化鈉與硬脂酸。它們倆各有「

夠吸附其他分子。一個東西越細、表

物質表面的分子,具有這樣的特性一能

日常生活中的許許多多例子都說明了

成一個個小泡沫。 極薄的膜,它包著空氣,於是在水裏形 啦往裏通空氣。大家知道,油可以變成 人們利用它分選礦石 水裏加進一些油,然後嘩啦

子來說吧。如果要把木炭粉與黏土分開 等一攪拌,一會兒便分得一清 事一攪拌,一會兒便分得一清 一次,那麼,只消擱在這種滿是油泡沫的水 一次,那麼,只消擱在這種滿是油泡沫的水 一次, 水而沉降,而木炭「憎水」,是因爲黏土「喜水」,易於吸 木炭,而黏土卻沉在水底,這

> 歡 迎 至 大 典 Ξ 樓 借 閱

家國山玉 特籌印玉山 卡及活頁集郵卡各一批,於郵票發行前二日出售。 。配合郵票發行,另印製相關彩色信封 爲保護自 國家公園郵票一 然生態景觀及提高國民遊憩品質 が郵票發行前二十十5m 相關彩色信封、貼票卡、護票 一組,定於本年四月十日發行 元、五元、八元及 家,中華彩色印刷

橱

鉛很的

,也有「僧水」的。利用這種辦法,是 很多礦物中,各種成分有「喜水」 易於被泡沫吸附。

容易把他們分開。現在,銀礦、銅礦 礦、鋅礦的廠裏,幾乎都用這種方法 分開礦石,人們稱它爲:浮選法。

學 生 輔 導 中 10

提

供

別人趕快「救出」這些器官許多器官没死。爲什麼不讓

移給其他需要的,讓它們

了、心跳停了,但身上還有 也只是腦死了,或是呼吸停

有一天被判死亡時,

陪葬;但是

出版:志文出版社 譯者:李明濱 者:荷妮(Karen Horney

必須在現實與理想的衝擊之下,建立起自己的自我而掙扎。因此,人類不啻是個生命的鬪士,而且還自己的生理需要而奮鬪,為求達成自己的心理需求是演進而不是一成不變的。人類生來就需為求滿足是演進而不是一成不變的。人類生來就需為求滿足括了生理的發育與心理的發展,成長是一種過程, 在没有衝突的真空中,人是無法成長的;成長包

想自我、真我與實我彼此之間的平衡與解決。閱讀程。人性的發展就是「自我實現」的過程,亦卽理並詳述其解決方法,亦卽在描述整個人性發展的過過程中,所引發的,或所遭遇的一切衝突及障礙, 本書,有助於自我瞭解、清楚人性、促進身心健康 價值,以求自己人格的統一 本書闡述個人在「認識自我 與「實現自我

女 之八通關古道等,蘊藏極豐富之生態質原與人文也責, 一 變化,其間野生動物滋生,並有清代所建穿越中央山脈開,海拔之高度層層而異,由暖帶、溫帶以至寒帶林相次質 日 主峯,主峯鄰近地區崇山峻嶺,溪谷深邃,天然植物。 人7。其間包括東北亞第一高峯,海拔三九五二公尺之玉山東京氣勢磅礴,秀麗雅致,爲臺灣高山地區罕見的自然景型,遍佈全區,岩塊天成,有著奇峯兀立,雄偉壯麗;有時。

積十萬

峯

第隋山

觀